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8ΗΜΕΡΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΝΩΣΟΣ - ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΕΛΟΥΝΤΑ - ΣΠΗΝΑΛΟΓΓΑ - ΧΑΝΙΑ -

ΖΩΝΙΑΝΑ - ΡΕΘΥΜΝΟ

1η ΜΕΡΑ: Λάρνακα - Ηράκλειο - Ενυδρείο / Γούρνες - 
Ζωνιανά - Ψηλορείτη - Ανώγεια - Ηράκλειο
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο Λάρνακας στις 
07:00 π.μ. και αναχώρηση της πτήσης στις 09:00 π.μ. για 
Κρήτη. Άφιξη στο Ηράκλειο, επιβίβαση σε πολυτελές κλι-
ματιζόμενο πούλμαν και αναχωρούμε για να επισκεφθούμε 
τον θαλασσόκοσμο στο περίφημο Ενυδρείο στις Γούρνες, 
ένα από τα καλύτερα της νοτιοανατολικής μεσογείου. Μας 
δίνεται η ευκαιρία να δούμε το μεγαλείο και την ομορφιά του 
βυθού. Αποτελεί ένα μοναδικό χώρο γνώσης της θαλάσσι-
ας μεσογειακής ζωής. Μετά μέσα από διάφορα παραδοσι-
ακά χωριά φτάνουμε στο ορεινό χωριό των Ζωνιανών που 
είναι χτισμένο στους πρόποδες του Ψηλορείτη. Επίσκεψη 
στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων που αναπαριστούν σκη-
νές απ’ την Ιστορία της Κρήτης και το σπήλαιο Σφεντόνη 
ένα από τα ομορφότερα σπήλαια της Ελλάδας με πλούσιο 
σταλακτιτικό και σταλαγμιτικό διάκοσμο. Ακολουθεί το χωριό 
των Ανωγείων, από τα πιο ονομαστά μέρη της Κρήτης όπου 
διατηρούν έντονα τη παραδοσιακή μορφή ζωής. Τα Ανώγεια 
επίσης είναι από τα μεγαλύτερα κέντρα οικοτεχνίας – χειρο-
τεχνίας και γενέτειρα του μεγαλύτερου μουσικού της Κρήτης 
Νίκου Ξυλούρη. Εδώ θα έχουμε χρόνο για βόλτα και την ευ-
καιρία να γευτούμε εξαίσια παραδοσιακά εδέσματα. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στο Ηράκλειο. Τακτοποίηση στο ξενο-
δοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ: Ηράκλειο
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη στο Ηράκλειο να την αξιο-
ποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Δείπνο και διανυκτέρευση στο 
Ηράκλειο.

3η ΜΕΡΑ: Ηράκλειο - Κνωσό - Φαιστό - Μάταλα - Ι. Μονή 
Καλυβιανής - Ηράκλειο
Πρόγευμα και αρχίζουμε με περιήγηση για γνωριμία με 
την πόλη, μετά θα επισκεφθούμε τον περίφημο αρχαιολο-
γικό χώρο της Κνωσού όπου θα ξεναγηθούμε στο παλάτι 
του θρυλικού βασιλιά Μίνωα. Συνεχίζουμε για το παλάτι 
της Φαιστού, το πρώτο Μινωικό ανάκτορο που βρέθηκε ο 
περίφημος Δίσκος της Φαιστού και για να καταλήξουμε για 
γεύμα και βόλτα στο τουριστικό θέρετρο Μάταλα. Με βάση 
τον μύθο, ο Δίας κολύμπησε μέχρι την ξηρά με τη μορφή 
ενός ταύρου με την Ευρώπη στην πλάτη του. Αν και έχει 
γίνει ένας δημοφιλής τόπος προορισμού, διατηρεί ακόμα τη 
γοητεία και το χαρακτήρα του ήρεμου χωριού των ψαράδων 
και των σπηλαίων της που χρησιμοποιήθηκαν ως κατοικίες 
από τους νεολιθικούς ανθρώπους μέχρι και τους χίπις στη 
δεκαετία του ’70. Επιστροφή στο Ηράκλειο, καθοδόν θα πε-
ράσουμε από το μοναστήρι της Ιεράς Μονής Παναγίας της 
Καλυβιανής. Στην πόλη μπορείτε να κάνετε μια βόλτα, να 
επισκεφθείτε τον Μητροπολιτικό ναό του Άγιου Μηνά, τη Λό-
τζια και τα Λιονταράκια (Κρήνη Μοροζίνη). Ακολούθως για το 
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση στο Ηράκλειο.

4η ΜΕΡΑ: Άγ. Νικόλαος - Ελούντα - Σπηναλόγγα - Ηρά-
κλειο
Πρόγευμα και αναχωρούμε για να επισκεφθούμε την ανατο-
λική πλευρά της Κρήτης. Θα γνωρίσουμε την γραφική πόλη 
του Αγίου Νικολάου, κτισμένη στο βάθος του κόλπου του Μι-
ραμπέλου, με την ομώνυμη λίμνη στο κέντρο της. Χρόνος 
για καφέ και βόλτα. Ακολουθεί η κοσμοπολίτικη Ελούντα το 
πολυτελέστερο θέρετρο του νησιού και παγκοσμίως φημι-
σμένο. Συνέχεια προαιρετικά θα πάρουμε το καράβι από 
την Πλάκα ή Ελούντα για να επισκεφθούμε το νησί Σπιναλό-
γκα. Χρόνος ελεύθερος. Συνέχεια θα έχουμε επιστροφή στο 

Ηράκλειο. Για το βράδυ προτείνουμε Κρητική παραδοσιακή 
βραδιά με χορούς και τραγούδια. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ΜΕΡΑ: Ηράκλειο - Χανιά - Ηράκλειο
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τα Χανιά. Φθάνοντας 
στα Χανιά θα επισκεφτούμε το ιστορικό μοναστήρι της Αγίας 
Τριάδας με τις σπάνιες βυζαντινές εικόνες, το ηρωικό Ακρω-
τήρι για να δούμε τους τάφους των Βενιζέλων και για να θαυ-
μάσουμε την πανοραμική θέα της πόλης των Χανίων. Χρό-
νος όπου μπορείτε να απολαύσετε γεύσεις και φαγητά της 
Κρητικής κουζίνας σε μια από τις παραδοσιακές ταβέρνες. 
Επιστροφή στο Ηράκλειο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6η ΜΕΡΑ: Ηράκλειο
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη στο Ηράκλειο να την αξιο-
ποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Δείπνο και διανυκτέρευση στο 
Ηράκλειο.

7η ΜΕΡΑ: Ηράκλειο - Αρκάδι - Ρέθυμνο - Ηράκλειο
Πρόγευμα και στις 9:30 το πρωί αναχωρούμε για να επισκε-
φθούμε την ιστορική Μονή Αρκαδίου όπου το 1866 η Κρήτη 
εξεγέρθηκε εναντίον της Οθωμανικής κατοχής. Το Νοέμβριο 
περίπου 600 πολεμιστές και 300 γυναικόπαιδα, κυνηγημένα 
από το Τουρκικό στρατό κατέφυγαν στη μονή και αποφάσι-
σαν να αντισταθούν και να μην παραδοθούν στους πολιορ-
κητές τους. Ύστερα από μια μέρα μάχης όταν κατάλαβαν ότι 
δεν θα αντέξουν περισσότερο, αποφάσισαν να βάλουν φω-
τιά στο μπαρούτι και να πεθάνουν παρά να παραδοθούν. Η 
μονή ανατινάχθηκε και οι υπερασπιστές της πέρασαν στην 
ιστορία. Ακολουθεί η πόλης του Ρεθύμνου με τα Ενετικά και 
διατηρητέα κτίρια, το κάστρο της Φορτέτσας και τις κρήνες 
του Ριμόντι. Τελειώνοντας τις ξεναγήσεις μας αναχωρούμε 
για το Ηράκλειο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

8η ΜΕΡΑ: Ηράκλειο - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Νίκος Καζα-
ντζάκης. Αναχώρηση της πτήσης στις 08:55 και άφιξη στη 
Λάρνακα στις 10:25.

Τιμή συμμετοχής (κατ’ άτομο):

€965 Δίκλινο
€920 Τρίκλινο

€1190 Μονόκλινο
€800 Παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Ηράκλειο - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων.
•	 Διαμονή 7 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στο Ηράκλειο με 

πρόγευμα και δείπνο (Superior Hotel).
•	 Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα 

πούλμαν.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Επαγγελματία ξεναγό στην Κνωσό.
•	 Συνοδό του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).
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